
ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARBALHA 
 

Aos 10 dias do mês de junho do ano de 2021, às 16:00, no Plenário 13 de junho, 

da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de 

Setembro , 77 – Centro, os edis deste Poder, sob a presidência do 

vereador Odair José de Matos , e com os trabalhos secretariado pelo vereador , 

estiveram presentes os vereadores Estiveram presentes os parlamentares 

Antônio Ferreira de Santana, João Bosco de Lima, Efigênia Mendes Garcia, 

Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de sá Barreto (farrim), Luana 

Dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, Odair José de 

Matos, Dernival Tavares da Cruz (véi Dê) , restando ausentes os parlamentares 

Carlos André Feitosa Pereira, Dorivan Amaro Dos Santos, Antonio Hamilton 

Ferreira Lira, João Ilanio Sampaio, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Tárcio 

Araújo Vieira. Em seguida o presidente Odair José de Matos, pronunciou as 

seguintes palavras: havendo quórum regimental, sob a proteção de Deus e pela 

intercessão de nossa senhora, declaro aperta a presente sessão e iniciemos 

nossos trabalhos. 

Abertos os trabalhos, o Presidente colocou a ata da 35ª Sessão Ordinária da 1ª 

Sessão Legislativa da 22ª Legislatura para leitura, discussão e votação. N ão 

havendo, a mesma foi encaminhada para votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Logo em seguida o Presidente autorizou o vereador (***) a fazer a 

oração da noite. PEQUENO EXPEDIENTE – O Presidente, , nos termos do Art. 

144 do Regimento Interno, passamos ao pequeno expediente, que terá duração 

máxima de 30 (trinta) minutos. Não há proposições a serem apresentadas no 

expediente. ORDEM DO DIA - O Senhor Presidente, Odair José de Matos – 

Verificando a lista de presença no PAINEL ELETRÔNICO, constatamos 

presentes no plenário os parlamentares Carlos André Feitosa Pereira, Antônio 

Ferreira de Santana, João Bosco de Lima, Dorivan Amaro Dos Santos, Efigênia 

Mendes Garcia, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de sá Barreto 

(farrim), Antonio Hamilton Ferreira Lira, Luana Dos Santos Gouvêa, Francisco 

Marcelo Saraiva Neves Junior, Odair José de Matos, João Ilanio Sampaio, 

Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Tárcio Araújo Vieira, Dernival Tavares da 

Cruz (véi Dê) .Dando prosseguimento à sessão, a Presidência colocou em 

discussão e votação as proposições: Projeto de Lei Ordinária número 040 de 

2021, de autoria do Poder Executivo Municipal Dr. Guilherme, que RATIFICA 

O TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE CONSÓRCIO 

MUNICIPAL PARA ATERRO DE RESÍDUOS SÓLIDOS - UNIDADES 

COMARES, INCLUSIVE MODIFICANDO A SUA DENOMINAÇÃO PARA 

CONSÓRCIO DE GESTÃO INTEGRADA A RESÍDUOS SÓLIDOS DO CARIRI 



- CGIRS - CARIRI, BEM COMO AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

DELEGAR CONCESSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS DE MANEJO DE 

RESÍDUOS SÓLIDOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. recebendo 14 votos 

favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição 

Aprovada, Projeto de Lei Ordinária número 043 de 2021, de autoria do 

Parlamentar Dorivan Amaro Dos Santos, que CRIA O CONSELHO 

MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DOS DIREITOS LGBTQI+ NO MUNICÍPIO DE 

BARBALHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. recebendo 14 votos favoráveis, 

nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição Aprovada, 

Requerimento Legislativo número 417 de 2021, de autoria do Parlamentar 

Efigênia Mendes Garcia, que Requer substituição de lâmpadas queimadas dos 

Sítios Brito, Bonfim, Barro Branco e Cabeceiras. recebendo 13 votos favoráveis, 

nenhum voto desfavorável e 01 abstenção - Proposição Aprovada, 

Requerimento Legislativo número 418 de 2021, de autoria do Parlamentar 

Epitácio Saraiva da Cruz Neto, que Requer que seja enviado ofício ao Prefeito 

Municipal com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, 

solicitando informações sobre a brinquedo praça que iria ser instalada na praça 

do Bairro Alto da Alegria , haja vista que a praça do bairro supracitado 

começou a ser quebrada, depois fizeram uma pequena reforma e disseram que 

no prazo de 15 (quinze) dias seria iniciada a obra da brinquedo praça no 

referido logradouro, e, já se passaram mais de 20 (vinte) dias e nada de concreto 

foi realizado em relação a construção da brinquedo praça na referida localidade. 

recebendo 13 votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e 01 abstenção - 

Proposição Aprovada, Requerimento Legislativo número 419 de 2021, de 

autoria do Parlamentar João Bosco de Lima, que Requer que seja enviado ofício 

a Secretaria Municipal de Saúde com cópia ao Prefeito Municipal, pedindo 

informações sobre o convênio com o Hospital São Vicente de Paulo referente a 

ala Covid. recebendo 10 votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e 04 

abstenções - Proposição Aprovada Não há inscritos para uso da palavra na 

Tribuna Popular. Não há oradores inscritos no grande 

expediente. ENCERRAMENTO DA SESSÃO – Nada mais havendo a tratar, o 

presidente declarou encerrados os trabalhos às . Para constar, lavrou-se esta ata, 

que, após lida e aprovada, será assinada e encaminhada ao e-mail de cada um 

dos senhores vereadores via sistema eletrônico da casa. 


